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Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 2728/16-12-2020 Ερώτηση 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) της Χώρας 

από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που εγγράφονται 
κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό ο οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των Ελλήνων. Με κοινή 
δε απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση 
της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), καθορίζεται το ύψος των πιστώσεων που 
προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς και λειτουργικών δαπανών τους.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων 
Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά στον 
έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Στο πλαίσιο των ανωτέρω, στο Δήμο Αργοστολίου, κατανεμήθηκε από τους Κ.Α.Π. έτους 2020, 
για κάλυψη δαπανών εκτέλεσης έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων ποσό, ύψους 591.109,96 €.

Περαιτέρω, στη βάση του Ειδικού Προγράμματος Ενίσχυσης Δήμων με την ονομασία 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, με σκοπό την ενδυνάμωση της ισόρροπης ανάπτυξης των Δήμων της Χώρας, την 
βελτίωση των υποδομών και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της τοπικής οικονομίας,  
εντάσσεται η υπ’ αριθμ. πρωτ. 26802/29-04-2020 (ΑΔΑ: 62ΚΧ46ΜΤΛ6-3ΒΨ) απόφαση Ένταξης 
Πράξης του Δήμου Αργοστολίου στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΧΙ «Ειδική Επιχορήγηση των δήμων 
οι οποίοι έχουν συσταθεί δυνάμει του άρθρου 154 του Ν. 4600/2019», όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει. Από την εν λόγω επιχορήγηση ο Δήμος Αργοστολίου, χρηματοδοτήθηκε με ποσό ύψους 
1.000.000,00 €.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι για τα θιγόμενα στην Ερώτηση ζητήματα, έχουν ζητηθεί στοιχεία από 
το Δήμο Αργοστολίου με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 90380/22-12-2020 έγγραφο και όταν περιέλθει η 
σχετική απάντηση, θα επανέλθουμε με συμπληρωματικό έγγραφο, ώστε να ενημερωθεί 
ολοκληρωμένα η Βουλή των Ελλήνων.
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